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Bayerisches Landesamt für
Umwelt

Schallleistungspegel von Verkehr und Anlagen

Vergleich der Schallleistungspegel (LWA) 
von Verkehr und Anlagen
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) 1 Pkw mit 50 km/h  

1 Lkw im Standlauf 

1 Lkw mit 50 km/h 

1 Müllkraftwerk nach dem Stand
der Technik im Nachtbetrieb 

3 ha Industriegebiet (65 dB/m²)

1 Renncart

Der Schallleistungspegel von 1 km Bundesstraße entspricht dem eines Industriegebiets von etwa 50 ha

Der Schallleistungspegel von 1 km Autobahn entspricht dem eines Industriegebiets von etwa 150 ha


